

莲都区梅山小学 103 班小记者来稿选登

本版指导老师 周亦男

爸爸的生日

今天是个特殊的日子——爸爸的生日。
爸爸平时很辛苦，每天要上班，还风雨无阻地接送我上学。我和姐姐觉得，在这个特殊的日子我们应该为爸爸做些事情。

于是，我跟姐姐一大早就起床，扫地、拖地、整理房间，还给爸爸准备了丰盛的早餐。过了一会，爸爸起床了，他看到家里那么干净，竖起大拇指夸我们说：“两姐妹真是长大了！懂事了！”

我和姐姐一起将画好的画递给爸爸，异口同声地说：“爸爸您辛苦了，生日快乐！”

小记者 徐颖

开心的早晨

今天一大早，阳光照在房间里暖暖的，我叫醒了爸爸，和他一起挤在卫生间里刷牙洗脸。妈妈在厨房里做早餐，整个屋子里都弥漫着一股香喷喷的味道。我和爸爸刷好了牙，来到餐厅吃早饭。妈妈说：“谁吃得最慢谁洗碗哦。”我连忙加快了吃饭的速度，爸爸却慢吞吞的。等我和妈妈都吃完了，爸爸才慢悠悠地放下碗筷，说：“我吃最慢，我来洗。”

我好奇地问妈妈：“爸爸今天怎么吃得这么慢呀？”妈妈悄悄地对我说：“因为，他是故意的。”

小记者 吴嘉琪

摘杨梅

今天，我和爸爸、妈妈还有姐姐一起去山上摘杨梅。当我们来到山脚时，一眼望去遍地的野草，多得连路都看不清了。于是，爸爸在前头为我们开路。

今天虽然没有太阳，但是天气非常闷热。直到我们走得大汗淋漓时，终于到了摘杨梅的地方，我们兴奋地尖叫起来：“哇！这么多杨梅啊！”

接着，我们就一边摘一边吃，好开心呢！大概过了半小时，我们摘好一篮子杨梅。这时天渐渐地下起了小雨，我们赶紧回家了。

小记者 陈奇浩

游松阳双童山

星期天，我和爸爸、妈妈还有哥哥、姐姐以及他们的小宝贝暖暖、小可乐一起到松阳的双童山去玩。那里的景色很美丽，我们走过山洞，经过两座吊桥，最后走到玻璃栈道。玻璃栈道很高，很多人都很害怕，但我没有胆怯，很勇敢地走过去了。最后我们还坐了很刺激的滑梯。双童山真是太好玩了，我真想再去一次！

小记者 陈俊皓

鼎湖峰游记

周六，太阳公公露出了久违的笑容，难得的好天气，我和爸爸妈妈决定去仙都鼎湖峰爬山。

起初，我兴奋地一直往前冲，把爸爸妈妈甩得远远的。结果，20分钟后，我就爬得满头是汗了，渐渐地感到体力不行，脚也迈不动了。

“孩子，爸爸知道你很累，爸爸也累了，我们一起休息一下。5分钟后，我们重新出发，一起爬到山顶。”在爸爸的鼓励下，我觉得又有力气了，重新站起来，加入了爬山的队伍。

又过了大约30分钟，我们终于站在了山顶！那里的风景可真不错呀！只有坚持到最后的人，才能看到如此不一样的风景。

小记者 丁钊轩

游杭州

星期六，我和家人一起去杭州玩。上午，我们去了海底世界，那里有三层，第一层是海底隧道，第二层有鱼和海龟，第三层有各种各样的水母。

下午，我们去了西湖，还坐了小船。西湖边上有茂密的草丛，还有柳树，柳枝垂落到水面上，实在是太美了！

小记者 丁逸轩

我的童年

我小时候有很多有趣的事情，在这里我跟大家分享一下。

有一次，我在房间里吃香蕉，吃了一根还想再吃一根。这时，爸爸告诉我，香蕉吃多了不好。到了晚上，我看见天空中有个弯弯的大香蕉，我就在想，今天晚上可以吃个够了，我伸手去抓，可怎么也抓不到。爸爸看见了，笑着过来对我说：“那不是香蕉，那是月亮！”

这就是我的童年故事，小时候的我是多么天真啊！

小记者 潘泓亦



小记者 金可馨



小记者 胡钧超



小记者 吴晨曦



小记者 余心蕾



小记者 陈思睿

端午节

丽水人过端午有吃粽子、吃卷饼的习俗，粽子可以自己包，也可以到店里去买。

我最喜欢外婆包的粽子。先把糯米泡好，把瘦肉、五花肉用盐、酱油、味精腌好，然后把粽叶洗干净，这样就可以开始包粽子啦。外婆把粽叶折成三角形，然后放进糯米，肉则夹在中间，最后将粽叶包紧，并系上绳子就可以了。粽子放在锅里煮熟了就可以开吃了，香喷喷的气味扑鼻而来，我一口气就吃了三个，真的太美味了！

小记者 朱浩鸣

爬山

星期天，我和妈妈来到了南明山，我们沿着石阶一步一步地往上爬。突然，我看到很多人围在一起，走近一看才发现他们在喂鱼，小鱼很可爱，看到有人来了就以为有东西吃，嘴巴张得大大的。看了一会儿，我们又往上爬，不知不觉就来到了山顶。山顶很舒服，我好喜欢爬山的感觉！

小记者 练泽熙

捉鱼

早上，爸妈带着我去捉鱼。

溪水清清的、凉凉的，小鱼在水里快乐地游来游去，可爱极了。爸爸和妈妈去找来石头，用石头在水的上游和下游分别堆了两堵墙，从而形成了一个水潭。然后，我和爸爸妈妈一起站在水潭里，努力把水弄出去，大家衣服都湿透了。终于，水干了，我们拿着水桶去捉鱼。淤泥里、石头下有好鱼啊！

小记者 林婉婷